## 審議会等の会議開催案内

各 位

令和2年8月20日掲載

県民生活総務課長

山梨県男女共同参画審議会の会議が次のとおり開催されます。

	. 共同参画番譲去の去譲が次のこのが開催されまり。
審議会等名称	山梨県男女共同参画審議会(令和2年度第1回)
開催日時	令和2年8月28日(金)午前10時~12時(予定)
開催場所	やまなしプラザ オープンスクエア
議題	<ul><li>1 会長の選任について</li><li>2 「山梨県男女共同参画 令和元年度年次報告書」について</li><li>3 「第4次配偶者等からの暴力の防止及び被害者の保護等</li></ul>
	に関する基本計画」に係る施策の令和元年度の実施状況 について
	<ul><li>4 男女共同参画に関するアンケートについて</li><li>5 その他</li></ul>
会議公開	公開
傍聴の席数	3
傍 聴 手 続	1 会議の傍聴を希望する方は、会議の開会予定時刻までに、事務局の指示に従って会議の会場に入室してください。
	<ul><li>2 受付開始時刻は当日午前9時30分からです。</li><li>3 傍聴の受付は先着順に行い、定員になり次第終了しますので、御了承願います。</li></ul>
	4 傍聴中は議長等の指示に従っていただきます。その指示 に従わない場合は退場していただくことがあります。
問 合 先	所属名担当者名:県民生活部県民生活総務課 男女共同参画担当 穴水・荊澤
	電 話 番 号:055-223-1358(直通) ファックス番号:055-223-1320
備考	